

**Прокурорам союзных и автономных республик,
краев и областей, военным, транспортным, водно-
транспортным и лагерным прокурорам.**

За последнее время в Прокуратуру Союза ССР стало поступать от местных прокуроров значительное количество актов, докладных записок, спецдонесений, копий переписок между отдельными прокурорами, протоколов собраний и проч. материалов, не только не требующих принятия по ним тех или иных практических мер, но и не представляющих для Прокуратуры СССР какого-либо интереса с точки зрения информационной.

Так, например, прокурор Молдавской АССР сообщает мне и еще в два адреса, что в результате халатности двух трактористов Глинянской МТС поврежден трактор, стоимость ремонта которого выражается в 570 р.

Прокурор Иркутской области полагает, что Прокурору СССР необходимо знать о состоянии животноводства в Братском районе Иркутской области и посвящает этому вопросу специальное донесение.

Пожар колхозной мельницы с убытком до 10.000 руб., происшедший по халатности зав. мельницей, является основанием для специального донесения прокурора Тамбовской области.

Прокурор Кустанайской области Казахской ССР считает, например, что факт присвоения председателем и счетоводом колхоза шерсти на 4 пары валенок и разного сырья и продуктов на 3.000 руб. является достаточным поводом для специального донесения на имя Прокурора Союза ССР.

Прокурор 6-го участка ж. д. им. Л. М. Кагановича, побеседовав с директором Губахинской ГРЭС и установив из этой беседы, что перебои в работе ГРЭС являются результатом недостатка топлива, адресует на имя Прокурора Союза ССР докладную записку, в которой предлагает поставить перед Совнаркомом Союза ССР вопрос об увеличении для Губахинской ГРЭС планового отпуска топлива вместо того, чтобы выявить виновных в перерасходе топлива или составлении заведомо неправильной плановой заявки для привлечения их к ответственности.

Можно было бы привести еще целый ряд аналогичных примеров никому ненужной переписки, отнимающей время как у авторов этих бумаг, так и у работников, вынужденных заниматься их чтением.

В ряде случаев материалы, не выходящие за круг местных интересов и содержащие вопросы, разрешение которых находится в пределах компетенции областного, краевого и республиканского прокурора, направляются либо через голову обл. край и республиканских прокуроров непосредственно в адрес Прокурора СССР, либо одновременно во все адреса.

Благодаря такой практике создается видимость работы, в действительности же настоящая работа подменяется бумажной перепиской, мешающей заниматься делом и способствующей понижению качества работы прокуратуры.

Своевременная информация Прокурора Союза по всем серьезным и действительно важным вопросам прокурорской практики крайне необходима и полезна. И впредь по всем таким вопросам прокуратуры обязаны немедленно

Handwritten notes and stamps:
12
81
11/11-38
ручка
Мамань
уточнение
11/15-38
11/10

и в исчерпывающей форме информировать Прокуратуру Союза, особенно в случаях, требующих оперативного вмешательства Прокурора СССР, помощи или соответствующих указаний, но нужно такого рода информацию и переписку отличать от переписки, не имеющей оперативного значения и вызывающей, как было сказано выше, непроизводительную трату времени.

Предлагаю прокурорам союзных, автономных республик, краев и областей, военных округов, транспортным, водно-транспортным, прокурорам лагерей и районным прокурорам впредь при переписке с вышестоящими прокурорами и с Прокуратурой Союза в точности руководствоваться изложенными мною выше указаниями. Соответственно проинструктируйте подчиненных Вам работников Прокуратуры.

П. п. Прокурор Союза ССР **А. Вышинский.**

31 января 1938 г.
№ 1/01517
Отп. 4100 экз.

Расслаивать!
23/II-387. Сталин 2-3708
Артед 3709
Саймон 3710
Коренченко 3711
Морозовский 3712
Курьин